

Copie
Proces verbal

Încheiat azi data de 18.11.2022 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară, convocată de îndată prin Dispoziția primarului nr.131/17.11.2022 la sediul Primăriei. Urgența convocării Consiliului local este dată de necesitatea adoptării celor două proiecte de hotărâri care vizează interesul public legat de implementarea și derularea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și uzată din județul Mureș.

La începutul ședinței, Secretarul General Oltean Maria supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din data de 3.11.2022. Se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru. La ședință sunt prezenți 8 consilieri, lipsește dl Rotar Sorin.

Președintele de ședință Boandă Florina prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici și a cofinanțării pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, Zona LUDUȘ-GREBENISU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, Zona LUDUȘ-GREBENISU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie

Se supune la vot ordinea de zi, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la primul punct.

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Tăureni și Referatul de aprobare nr.2918/16.11.2022-înscris din care rezultă necesitatea adoptării unei hotărâri de consiliu. Valoarea aferentă componentei comunei Tăureni este de 4.016.742 lei fără TVA, construcții –montaj : 2.520.539 lei fără TVA. Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct.2.

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Tăureni, Referatul de aprobare înregistrat sub nr.2953/17.11.2022 unde este subliniată importanța și necesitatea realizării investiției, a sistemelor de alimentare cu apă, canalizare și epurarea apelor uzate. S-

a supus la vot proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei ,Referatul de aprobare înregistrat sub nr.2953/17.11.2022 unde este subliniată importanța și necesitatea realizării investiției a sistemelor de alimentare cu apă ,canalizare și epuare a apelor uzate .S-a supus la vot proiectul de hotărâre ,se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Discuțiile i-au sfârșit, se declară ședința închisă.

Președinte de ședință

Secretar general

Ss indescifrabil,